
Britance paraliziralo saznanje da bi se SAD 

mogle pridružiti 'zajedničkoj sudbini 

čovječanstva' s Kinom i Rusijom 

 
Sastanak predsjednika Narodne Republike Kine Xi Jinpinga i predsjednika Ruske 
Federacije Vladimira Putina.  15. listopada 2016. u Benaulimu u Indiji. 

Kineski predsjednik Xi Jinping doputovao je danas u Švicarsku, u državnu posjetu toj 
naciji i kao govornik koji će dati osnovni ton na Svjetskom ekonomskom forumu u 
Davosu 17. siječnja.  S njegovim dugo očekivanim govorom pred forumom u Davosu 
povlači se posebna ironija: Davos je vjerojatno pravi simbol međunarodnog foruma 
umirućeg imperijalnog poretka kojeg ubrzano nadomješta Nova paradigma pod 
vodstvom Xi-a i ruskog predsjednika Putina. 

Članak u Xinhua-i danas dao je pretpregled nekih središnjih tema u očekivanom 
govoru Xi-a, glede sadržaja tog nastajućeg novog poretka. 

„Zajednica zajedničke sudbine, dom koji čovječanstvo dijeli.  Nakon što je Xi 
prvi predložio tu zamisao 2012.g., ona je preoblikovala pristup Kine glede 
vršenja globalne vlasti“, 

napisala je Xinhua.  Inicijativa Pojas i put, zamisao 'win-win' suradnje, i „nova 
koncepcija sigurnosti“ koja promiče univerzalnu sigurnost, dio su Xi-jeve politike.  
Xinhua navodi Tanq Qufanga, istraživača u kineskom Institutu za međunarodne 
studije, objasnivši, 

„Zamisao zajednice zajedničke sudbine nadilazi sve vrste različitosti 
ljudskog društva i cilj joj je najveća moguća dobrobit sviju.“ 



Pred potpunim gubitkom svega, Britansko carstvo je praktički paralizirano glede 
izjave izabranog predsjednika Donalda Trumpa da namjerava normalizirati odnose s 
Kinom i Rusijom, što je još jednom jasno objavio u intervjuu 13. siječnja s Wall Street 
Journalom.  Britanci se sumanuto razotkrivaju pokušavajući osakatiti Trumpa i 
torpedirajući zbližavanje pogotovo s Rusijom.  Kao što londonski Guardian priznaje, 
Britanci „se plaše produbljivanju odnosa SADa i Rusije pod Trumpom koje će ostaviti 
Britaniju na hladnoći.“ 

LaRouche je danas komentirao, 

„način kako on (Trump) upravo sad kreće naprijed, izazvat će veliku 
promjenu u međunarodnom svijetu.  No, nije Trump sam.  Tu su i drugi 
elementi u sustavu koji zbijaju redove da izazovu scenarij koji će dominirati 
planetom.  Ne zbog toga jer koriste šake, već jer koriste pamet.  Uvijek mi je 
pamet bila draža od šaka“, 

izjavio je LaRouche. 

Helga Zepp-Larouche pojasnila je da Britanci „nastoje provesti protiv Trumpa 
„obojenu revoluciju“.  Trump je sad podvrgnut kampanji laži i „krivotvorenih vijesti“ 
slično kao što su Britanci potajno desetljećima orkestrirali napade na Lyndona 
LaRouchea kao svog smrtnog neprijatelja.  Postoji stoga jedan udarac koji bi se 
mogao zadati da se okonča ta obojena revolucija, izjavila je Zepp-LaRouche: Ukažite 
da je to što su učinili Lyndonu Laroucheu bila najveća nepravda, koju su SAD kao 
nacija skupo platile godinama, te provedite odmah LaRouche-eva Četiri zakona, 
počevši s povratkom na FDRov Glass-Steagall. 

Nastavila je: Razlog je tome što diljem svijeta, na najvišim razinama vlade, što su 
nam izravno i opetovano govorili, „Lyndon LaRouche svi vide kao jedinog 
Amerikanca kojem se može vjerovati – jednostavno za to što je dokazao da je 
građanin svijeta kao i američki domoljub.  Uvijek je bio na istoj razini o kojoj sada Xi 
Jinping govori,“o zajednici zajedničke sudbine čitavog čovječanstva, izjavila je Zepp-
Larouche. 

16. siječanj 2017. 


